

Информация о проведении Республиканской акции «Дорога в школу»

Во исполнение поручения Главы государства об обеспечении полной посещаемости учащимися школ, для оказания поддержки школьникам из малообеспеченных и многодетных семей во время подготовки к началу учебного года и предупреждения неявки детей в школу по социальным причинам, в республике проводится ежегодная акция «Дорога в школу».

Цель благотворительной акции «Дорога в школу» - это оказание материальной помощи детям из малообеспеченных, многодетных семей, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей и профилактика непосещаемости школы по социальным причинам. Подготовить ребенка к школе, купить все необходимое — дело весьма затратное. Особенно тяжело приходится семьям, где воспитываются сразу несколько детей, а также семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Подготовка детей к школе может стать неразрешимой проблемой и омрачить радость начала нового учебного года. По традиции в нашей школе запланировано ежегодное проведение благотворительного марафона, оказание детям материальной помощи за счёт спонсоров, и другие мероприятия.

Для оказания помощи по всеобучу, были собраны документы подтверждающие статус семьи. Им выданы специальные карточки в сумме 40000 тысяч на одного ребенка, для приобретения канцелярских товаров и школьной формы. Фактически уже получили 6 человек сироты, иные категории 19 человек, 25 человек из семьи получающие адресную социальную помощь. Получили помощь 50 человек. Продолжается сбор заявлений на ускоренную проверку доходов семьи прожиточного уровня, сдали 54 человека.

Сбор документов на оказание помощи продолжается.